
 

 
 

 

 

 استقبال الطلبات المتعلقة بقواعد المشاركة في الدخل 
 

 المحترمين                                                    السادة منتسبي غرفة مكة المكرمة                   
 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته 

 أطيب التحية والتقدير،تهديكم غرفة مكة المكرمة للتجارة 

                     هت  15 / 02 / 1444( وتتتتار      44100552تلقتتتر غرفتتتة مكتتتة المكرمتتتة خطتتتال عتحتتتاد ال ر  الستتتتتتتتتتتتعوديتتتة ر م     

                   هتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت والمشتتتتتتتتار فيه ع ى المرستتتتتتتتوم المل   ر م  10 / 02 / 1444( وتار      5530وزارة المالية ر م   خطال والمبنى على  

 ( منه بالهتتتتتتتتتتتتتت 13 / 04 / 1443( وتار     33  م /  
 
         قاضتت ي في البند   أو 
 
الستتمال لهاتات اكحكومية باستتت دام  تتتتتتتتتتتتتت                     

المشتتتتتتاركة في الدخل، لتكون أحد أستتتتتتاليب التعا د لتامين الستتتتتتلز واكلمدمات، ومنة وز ر المالية  تتتتتتلاحية ع رار  

هتتتتتتتتتتتتتت القاضتت ي ب عتماد 24 / 12 / 1443( وتار      1877، و تتدور القرار الوزارر ر م     في الدخل  واعد المشتتاركة

في التتدختتل، كمتتا أن مركة تنميتتة اغيرادات غير النوطيتتة ستتتتتتتتتتتتيكون اكاتتتة المعنيتتة بتت ستتتتتتتتتتتتتقبتتال     واعتتد المشتتتتتتتتتتتتتاركتتة

                                              ئة الطلبات في النماذج المعد ة من المركة، و مكن  وستتتتتتتتتتكون  عب  الطلبات المتعلقة بقواعد المشتتتتتتتتتاركة في الدخل

 .] rs@nor.gov.sa [للم تصين طلب النسلمة اغلكترونية من تلك النماذج عبر البريد اغلكترون  

 هذا للعلم والإحاطة              

 التقدير،وتقبلوا فائق 
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